Демо-версия итоговой контрольной работы по математике 8 класс.
1. Решите уравнение [image: 18x минус 35 плюс 5x в степени 2 =0.]
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=19314&png=1]2.Найдите градусную меру ∠ACB, если известно, что BC является диаметром окружности, а градусная мера центрального ∠AOC равна 96°.

[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=15881&png=1]3. Точка H является основанием высоты, проведённой из вершины прямого угла B треугольника ABC к гипотенузе AC. Найдите AB, если AH = 5, AC = 20.
4.В параллелограмме ABCD диагональ AC в 2 раза больше стороны AB и [image: \angle ACD=21 градусов. ] Найдите меньший угол между диагоналями параллелограмма. Ответ дайте в градусах.
5. Найдите значение выражения [image: 5 корень из 11 умножить на 2 корень из 2 умножить на корень из 22].
6. Найдите значение выражения [image: ( корень из 11 минус 3)( корень из 11 плюс 3).]
7. Найдите значение выражения [image: ( корень из 11 плюс 3 ) в степени 2 минус 6 корень из 11.]
8. Решите уравнение: .
9.  На одном из рисунков изображен график функции [image: y= дробь: числитель: 12, знаменатель: x конец дроби ]. Укажите номер этого рисунка.
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10. На одном из рисунков изображен график функции [image: y=3x в степени 2 плюс 15x плюс 17]. Укажите номер этого рисунка.
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[bookmark: _GoBack]11. На одном из рисунков изображена гипербола. Укажите номер этого рисунка.
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